



«Детали изобразительного искусства помогают Корею. Под таким лозунгом состоялся выставка работ немецких художников в Дрездене. Весь сбор от продажи произведений поступил в фонд помощи героическому корейскому народу, сражающемуся против американских захватчиков.»

Немецкие художники — корейскому народу

Героическая борьба корейского народа за свободу и независимость своей родины против американских агрессоров вызывает горячие симпатии детей искусства Германской Демократической Республики. Об этом свидетельствует открытая выставка в Берлине в слове Союза работников изобразительных искусств выставка произведений современных художников Германской Демократической Республики. На выставке представлено более 400 различных работ — аquarelлы, масло, резба по дереву и т. д. переданными прогрессивными немецкими художниками Комитету помощи Корею.

Успех советских фильмов в Венгрии

Замечательные произведения советского кинематографа пользуются огромной любовью трудящихся Венгерской Народной Республики, за последние годы резко увеличилось число зрителей, просматривающих картины советского производства. В 1949 году оно составило 19.200.000 человек, а в 1950 году кинотеатры, где демонстрировались

Новые словацкие кинокартины

Выдающимися талантами развилась молодая словацкая кинематография. Недавно на экраны Чехословакии были выпущены два новых фильма, созданные словацкими кинорежиссерами. Первый из них — «Новые мольеры» (режиссер Индржих Иржибек) является экранизацией пользующейся широкой популярностью среди чехословацких трудящихся одноименной пьесы Яна Скала. В фильме показаны

Возрожденный город

Перед нами фотальбом. Он выпущен полковой издательством «Кежель и Медель» и называется «Шестидневный план восстановления Варшавы». Свыше 600 фотографий, схемы, диаграмм, перспективных планов рассказывают о страданиях, пережитых польским народом, о его героизме, любви к родине, о гигантских творческих силах, пробудившихся в нем после захвата врагом и борьбы над разрушениями. Этот альбом — яркий образец фото- и полиграфического искусства — представляет собой волнующую историю создания новой жизни народа, вышедшего из ада войны и счастливый путь строительства социализма.

Больше творческой активности

На собрании ленинградских композиторов

Состоялось отчетно-выборное собрание ленинградских композиторов. Председатель правления Ленинградского отделения Союза советских композиторов В. Соловьев-Седой в своем докладе рассказал о благотворном влиянии, которое оказывают на творчество композиторов авторские указания партии по вопросам музыки.

Об одном забытом жанре

Более 60 лет прошло со дня первого выступления оркестра русских народных инструментов, организованного замечательным русским музыкантом В. В. Андреевым.

Открытое письмо советским композиторам

«Писола» составляет творческую основу репертуара всех оркестров народных инструментов. Серьезно относятся к этой области П. Куликов, В. Хватов, С. Туликов, В. Золотарев, И. Никитин и некоторые другие композиторы. Однако это не в полной мере удовлетворяет все растущие потребности оркестров в новом репертуаре.

Таланты латышского народа



Раздвинулся тяжелый занавес, и перед многочисленными зрителями предстал огромный хор. Не актеры, не профессиональные певцы, а таланты латышского народа. Шел замечательный концерт смотра художественной самодеятельности республики, в котором приняла участие 2.300 человек.

Дипломные работы молодых кинематографистов

Во Всесоюзном государственном институте кинематографии сейчас идет защита дипломных работ. Около ста молодых режиссеров, операторов, актеров, сценаристов, художников поучаствуют в ближайшие дни в защите своих дипломных работ.

Выставка, посвященная жизни и творчеству М. П. Мусоргского

Варту исполняется 70 лет со дня смерти М. П. Мусоргского. Сегодня в Большом зале Консерватории состоится большая концертная программа, посвященная великому русскому композитору.